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. « . ATTI CONSILIARI : © VIFLEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 16 LUGLIO 2003, N. 146 

PRESIEDE IL PRESIDENTE © LUIGI MINARDI 
INDI PRESIEDEIL VICEPRESIDENTE SANDRO DONATI — 

Consiglieri segretari Gabriele Martoni e Fabrizio Grandinetti 
Indi Consiglien segretari Gabriele Martoni e Umberto Trenta (££) 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. © 

Alle ore 10,35, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 
aperta la seduta del Consiglio regionale. ea an 

Il Presidente, non essendovi obiezioni, dà per letti i processi verbali delle sedute nn. 136 del 
16 giugno, 137 del 17 giugno, 138 e 139 del 18 giugno, 140 del 19 giugno, 141 del 20 
giugno, 142 del 23 giugno, 143 del 25 giugno, 144 del 30 giugno e 145 del 2 luglio 2003 i 

| quali si intendono approvati ai sensi dell’art. 29 del Regolamento interno e, quindi dà lettura 
delle comunicazioni. ele E n n 

Il Presidente, dopo aver dato la parola sull’ordine dei lavori all’ Assessore Amagliani (chiede 
che la mozione n. 245 venga riscritta al primo punto' dell'ordine del giorno della seduta del 
23 luglio p.v.) e ai consiglieri Cecchini ( chiede che la mozione n. 237 venga riscritta al 
secondo punto dell’ordine del giorno della seduta del 23 luglio p.v.), Giannotti ( chiede che 
la mozione n. 153 venga riscritta al terzo punto dell’ordine del giorno della seduta del 23 
luglio p.v.), Brini (chiede che la mozione n. 239 venga riscritta all’ordine del giorno della 
seduta del'23 luglio p.v.), Avenali e all’ Assessore Amagliani (per una breve replica), pone in 
votazione la proposta di predisporre l'ordine del giorno iscrivendo al primo punto la 
mozione n. 245, successivamente, le eventuali proposte ed atti amministrativi pronti, 
quindi, le mozioni nn. 237, 153 e 239. Il Consiglio approva. a 

Il Presidente passa alla trattazione dell'ordine del giorno che reca: © 

e INTERROGAZIONE N. 427 del consigliere Moruzzi “incidente API del 7 
febbraio 2002”.      
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e INTERROGAZIONE N. 460 del consigliere Moruzzi “incidente API dell’8 

marzo 2002”. 

(abbinate ai sensi dell’articolo 109 del Regolamenti interno) 

Risponde P Assessore Amagliani. | 

Replica l’interrogante consigliere Moruzzi. 

e INTERROGAZIONE N. 809 dei consiglieri Procaccini e Martoni “situazione 

azienda Fabercarta”. 

Risponde l’ Assessore Ascoli. 

Replica l’interrogante consigliere Procaccini. 

e PROPOSTA DI DELIBERAZIONE N. 8, ad iniziativa dell’Ufficio di Presidenza, 
concernente: “Convalida del consigliere regionale Cataldo Modesti”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore Vicepresidente 

Nessun altro avendo chiesto di intervenire, il Presidente dichiara chiusa la discussione 
generale ed indice la votazione finale della proposta di deliberazione n. 8, allegata al 
presente processo verbale. 

| Avvermta la votazione, Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità 

e PROPOSTA DI LEGGE N. 162, ad iniziativa della Giunta regionale, 
concernente: “Modifiche alla legge regionale 6 ottobre 1987, n. 34 in materia di 

tutela e valorizzazione dei tartufi”. 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 164, ad iniziativa del consigliere 

Moruzzi, concernente: “Norme per la salvaguardia della tartuficoltura”. 

( unificate ai sensi dell’art. 66 del Regolamento interno)      
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Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di 

maggioranza consigliere Benatti e al relatore di minoranza consigliere Gasperi. 

Intervengono i consiglieri Viventi, Avenali, Trenta e l’ Assessore Silenzi. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all’esame e alla votazione degli 

articoli, dando prima la parola per dichiarazione di voto al consigliere Gasperi. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI 

ARTICOLO 1 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 2 

Votazione: Hl Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 3 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 4 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 5 

Votazione: H Consiglio approva. 

ARTICOLO 6 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 7 

Dichiarazione di voto: Giannotti. 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 8 

Votazione: H Consiglio approva.      
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ARTICOLO 9 

Votazione: H Consiglio appreva alla unanimità. 

ARTICOLO 10 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 11 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 12 

Votazione: H Consiglio approva. 

ARTICOLO 13 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 14 

Votazione: H Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 15 

Dichiarazione di voto: Gasperi. 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 16 

Votazione: H Consiglio approva. 

ARTICOLO 17 

Votazione: H Consiglio approva. 

ARTICOLO 18 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 19 

Votazione: Il Consiglio approva.        
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ARTICOLO 20 

Votazione: HH Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 21 o 

Votazione: I Consiglio approva. x 

ARTICOLO 22 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 23 
‘Votazione: H Consiglio approva. © 

ARTICOLO 24 

i Votazione: n Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 25 

Votazione: H Consiglio appreva alla unanimità. 

ARTICOLO 26 - 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

(Assume le funzioni provvisorie di consigliere Segretario il consigliere Trenta, in 

... sostituzione del consigliere Grandinetti, assente) . 

* Conclusi l'esame e la votazione degli ‘articoli. ‘il Presidente ‘pone in votazione il 
coordinamento tecnico. H Consiglio approva alla unanimità. Successivamente, indice 

la votazione finale delle proposte di legge un. 162 e 164 (unificate ai sensi dell’art. 66 

del Regolamento interno), allegate al presente processo verbale, dando prima la parola 

per dichiarazione di voto ai consiglieri Giannotti, Moruzzi, Tontini Gasperi, Benatti, 

., Trenta, Viventi e Brini. 
| Avveitutala votazione, il Presidente ne proclama l’esito: ©’ © 

I Consiglio approva 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE SANDRO DONATI 

e INTERROGAZIONE N. 721 dei consiglieri Avenali e Amati “servizi gestiti i in 

appalto e sub appalto presso l'Azienda ospedaliera di Torrette”.      
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Il Presidente, trattandosi di argomento da discutere in seduta segreta, dispone l’abbandono 
dell’aula da parte del pubblico e del personale dipendente. 

SEDUTA SEGRETA 

OMISSI S 

Al termine della seduta segreta i consiglieri Segretari consegnano il verbale della votazione 
al Presidente che ne proclama l’esito. Il Consiglio approva. 

SEDUTA PUBBLICA 

e INTERROGAZIONE N. 743 del consigliere Cecchini “condotta idrica di 
Fabriano, inquinamento idrico zona Santa Maria, privatizzazioni dell’acqua e 
General des eaur”. 

Il Presidente, trattandosi di argomento da discutere in seduta segreta, dispone l'abbandono 
dell’aula da parte del pubblico e del personale dipendente. © ©’ 

SEDUTA SEGRETA 

OMISSIS 

Al termine della seduta segreta i consiglieri Segretari consegnano il verbale della votazione 
al Presidente che ne proclama l’esito. Il Consiglio approva. 

SEDUTA PUBBLICA 

e INTERROGAZIONE N. 791 dei consiglieri Procaccini e Martoni “situazione a 

| rischio per i dipendenti della Società Foodinvest di San Benedetto del 
Tronto”. Lu Lu II \ 

Risponde l'Assessore Ascoli. 

1 Replica l'interrogante consigliere Martoni che si dichiara soddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 785 del consigliere Avenali “situazione VINIMAR di 

Camerano, conseguenze sul personale dipendente e sulla vitivinicoltura 
marchigiana”. 

Rispondono gli Assessori Ascoli e Silenzi, 

Replica l’interrogante consigliere Avenali che prende atto della risposta.      
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e INTERROGAZIONE N. 768 del consigliere Mollaroli “fatto gravissimo 

accaduto a un viaggiatore alla stazione ferroviaria di Fano il giorno 12 aprile 

2003”. 

Risponde l’ Assessore Amagliani. 

Replica l’interrogante consigliere Mollaroli. 

INTERROGAZIONE N. 512 del consigliere Cecchini “privatizzazione delle attività e 

dei servizi dell’aeroporto regionale”. 

Risponde I’ Assessore Amagliani. 

Replica l’interrogante consigliere Cecchini. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 13,50. 

  

TÌ PRESIDENTE DI TURNO 

Sandro Nonati I CONSIGLIERI $EGRETARJ 

GaAbrieletMartoni 

tue Jaberto Trerfta (£.f.) 

| VERBALE | APPROVA 13) } 
4 Ì 

NELLA SEDUTA n. i | 
| di 33/07 79003 
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